



МАТЕРИАЛЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМЫ

Почему мы говорим о подвигах, равнодушии и безопасности?



Потому что люди попадают в опасные ситуации и делятся с нами историями, чтобы другие не оказались на их месте или знали, что нужно делать



Юрий Юрий 1 день назад

Это точно, когда-то, лет двадцать тому назад поднял девчущку со дна у берега. Там глубина была по пояс. Она на плитах, на краю сидела, игралась ведерком, но в воду не лезла. А мы с семьей мимо девочки этой выходили из воды.

Приходим очередной раз к воде, а её нет. Я с плиты в озеро ступаю, блин!, А она на дне! На спине лежит, лицом вверх, не дышит.

Народу вокруг полно! Она видно набирала ведёрко и плюхнулась с плиты в воду. Вытащил, она очнулась. Посадил на берег. Видно только-только упала. Игрушки на краю плиты бетонной остались. Она вкочила и побежала к бабушке, что на берегу с другими бабушками заговорила. Думал бабюлю отчитать. Потом посмотрел малышка счастливая к ней подбежала, обняла, прижалась, улыбается. Да ладно. Хорошо, что всё вовремя получилось. Мы пока с семьёй были на озере, сами краем глаза за ней присматривали. Но малышка уже к озеру больше не ходила. Так, что пол метра, метр. Для ребёнка могут быть глубиной.

Свернуть



Эдуард Омский • 1 час назад

В 7 лет играл в реке, плавать не умел, ходил по дну и вдруг обрыв и я просто начал тихо уходить (от страха речь пропала) и в этот момент меня схватила за руку девочка по имени Роза, ей тогда было 9 лет, просто вытащила, улыбнулась и пошла играть дальше... Она тогда не поняла, что спасла меня, я б тогда точно утонул, просто "маленький" Герой! Спасибо, Роза и всем тем, кто спасает других!!! Ваше место в раю!

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов



1





МАТЕРИАЛЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМЫ



Лилия Хазиева • 12 часов назад

А сколько мимо прошло думая, что валяется очередной алкаш, люди не проходите мимо, помогите если есть возможность, у меня был случай когда парень молодой шёл передо мной, шёл и просто упал, я вызвала скорую, но оператор задал 1 вопрос вы уверены, что не пьян? А может он находится в наркотическом опьянении, просили приняться есть ли перегар, вместо того что бы срочно направить бригаду, я говорила, что пульс слабый еле просщупывается, они направили бригаду я ждала рядом до приезда скорой, у парня у итоге был инсульт

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов ▾



1



Владимир Харченко • 11 часов назад

Я спас двух детей 5лет и 3 годика, родственники сидели бухали и не видели что дети тонут. Дети не удержались на кругу и пошли под воду, слава богу что жена моя вовремя увидела что дети пошли под воду,я вырос на Украине Черкассы с 5 лет начал плавать и очень хорошо нырять, пригодилось. Спас на новопятигорском озере в 90 годах.дети были с Ленинграда отдыхали у родственников. Интересна судьба этих деток.

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов ▾



1



Ekaterina Zinkovich • 12 часов назад

Один раз меня толкнули, когда я заходила в вагон, и я неудачно попала ногой в проем между поездом метро и платформой. Мне тоже очень повезло, помог один из мужчин. Если бы не он, не знаю, что бы было

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов ▾





МАТЕРИАЛЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМЫ



Некоторые наши истории вдохновляют, возвращают веру в людей, пробуждают неравнодушие



Инна Гумерова • 1 день назад

Каждый день смотрю ваши ролики, радуюсь, что можно увидеть настоящих людей, а не бузовых и т. .д. Сама нахожусь в больнице с Ковидом и вижу, как девчонки медсестры, упакованные в костюмы, бегают сломя голову, чтобы успеть помочь всем особое внимание бабулям! Разве не герои, а мы иногда ворчим, а нам просто не о тех рассказывают!!! Вам спасибо и лайки, как всегда!!

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов ▾



_Kyr_AmA_ 🍀 • 23 часа назад (изменено)

Моя мечта это стать ветеринаром и когда я увидела этого мужчину,то он меня вдохновил своими делами и когда я вижу бездомное животное,то всегда стараюсь как то помочь,покормить или ещё,что то,а один раз и вовсе когда нашла котёнка мальчика,то несколько дней ухаживала за ним,а потом так вышло,что и вовсе нашлись новые хозяева для котёнка,а сейчас он живёт в хорошей семье где его любят и ласкают каждый день)

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов ▾



1



рублю правду • 2 минуты назад

Я вот смотрю на этих героев и такое ощущение что в другой мир смотрю - ну не бывает так

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов ▾



1





МАТЕРИАЛЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМЫ



Татьяна Качалова • 2 часа назад

Это не подвиг и не героизм, это - нормальное отношение человека к человеку ! Другое дело, что это стало редкостью. Так давайте будем внимательнее друг к другу ! И это станет повседневностью. Глядишь, и подвигов меньше понадобится, и людей меньше гибнуть будет, и на улицах чище станет, и за детей бояться каждый день перестанем.

ОТВЕТИТЬ

3 ответа ^



7



Время героев. Подвиги • 2 часа назад

К этому и стремимся, выкладывая такие видео)

ОТВЕТИТЬ



2



Татьяна Качалова • 42 минуты назад

@Время героев. Подвиги , а я лично - смотрю и всё больше горжусь русскими людьми, которые возвращаются к добру и человечности ! Вне зависимости от возраста, а иногда - и пола. Просто женщинам не всё подвластно. Зато мужчины, юноши, подростки и совсем ещё мальчики - иногда слезу пробивает ! Хорошее дело делаете ! Браво и спасибо !

ОТВЕТИТЬ



2



Время героев. Подвиги • только что

И вам спасибо!)

ОТВЕТИТЬ



Владимир Суворов  • 2 часа назад

Начал смотреть этот канал и ко мне вернулась вера в человечество. Люди вы потрясающие

ОТВЕТИТЬ

Нет ответов v





МАТЕРИАЛЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМЫ



А ещё наши подписчики готовы финансово помочь героям видеороликов



Кар Барыс • 5 месяцев назад

Есть контакты этого человека?

Хотелось бы поделиться финансами или как то еще помочь

ОТВЕТИТЬ

2 ответа ^



1



Кар Барыс • 5 месяцев назад (изменено)

Вижу, что все только спасибо говорят и дальше проходят.

ОТВЕТИТЬ



oljatas • 5 месяцев назад

как можно узнать его координаты? хочу денег перечислить

ОТВЕТИТЬ

1 ответ ^



1





МАТЕРИАЛЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМЫ



И активно стремятся изучить правила оказания первой помощи

 **Technic 35**  • 2 часа назад

Красавцы и парни и спасатели.
А курс первой помощи я думаю стоит знать и изучить каждому.
Обещаю, что пройду курс.

ОТВЕТИТЬ Нет ответов  9   

 **anna.v88** 

Господи, это просто потрясающе!!! Какой замечательный молодой человек, походу, знает уже, кем хочет стать в этой жизни 😊 я в 16 лет вообще этого не понимала) люблю современную молодёжь, они такие интересные и увлеченные 😊 Спасибо тебе, Богдан, за сподвижку пойти на курсы первой помощи, это действительно же очень важно, а мы и не задумываемся!!!

44 нед. "Нравится": 2 Ответить

 **m0re_vnutri** Здравствуйте) 

Сегодня,проходя в сториз задания "Об оказании первой помощи",поняла что на словах знаю,а в жизни ничего применить не смогу.Нужна практика,навык,обучение.

38 нед. "Нравится": 2 Ответить

 **ekaterina_srd** Умница! Я уже год пытаюсь пойти на курсы первой помощи и все никак не получается.. а ведь понимаю, что нужно! 

38 нед. Ответить